



Krajská nemocnice Liberec, a.s.
Liberec Turnov Frýdlant



Zdravotnická
záchranná služba
Libereckého kraje
příspěvková organizace

FZS TUL

Krajská nemocnice Liberec, a.s., Oddělení urgentní medicíny

Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje, p.o.

pořádají

LIBERECKÉ DNY URGENTNÍ MEDICÍNY 2024

22. – 24. května 2024, Technická univerzita Liberec

www.liberecke-dny.cz



Vážené kolegyně, vážení kolegové,

*srdečně Vás zveme na kongres **Liberecké dny urgentní medicíny 2024**, který se uskuteční ve dnech **23. až 24. května 2024** v impozantní aule Technické univerzity v Liberci.*

Kongres si klade za cíl posílit spolupráci mezi třemi pilíři urgentní medicíny: zdravotnickou záchrannou službou, urgentními příjmy a intenzivní péčí. Společným tématem je cesta pacienta tímto řetězcem a vzájemná spolupráce lékařských a nelékařských odborníků, kteří o pacienta pečují.

Program kongresu je připraven tak, aby pokrýval širokou škálu témat, od akutních stavů v traumatologii, chirurgických a interních oborech až po problematiku managementu hromadného postižení zdraví.

Pro zájemce o praktické dovednosti jsme na den před kongresem tj. 22. 5. 2024, připravili zajímavé workshopy.

Těšit se můžete i na bohatý společenský večer s vystoupením hudební skupiny The Schrams a Kratochvíle a na spoustu gastronomických zážitků.

Věříme, že tento kongres poskytne neocenitelnou příležitost ke sdílení znalostí a zkušeností mezi odborníky z řady oborů.

Kolektiv Oddělení urgentní medicíny Krajské nemocnice Liberec, a.s.

www.liberecke-dny.cz

Všeobecné informace

Místo konání	Technická univerzita v Liberci, Budova G, Studentská 1402/2, 461 17 Liberec 1				
Registrační poplatky	Lékaři	do 10. května 2024	Kč 2 950,- / EUR 118,-	na místě	Kč 3 450,- / EUR 138,-
	NLZP	do 10. května 2024	Kč 2 650,- / EUR 106,-	na místě	Kč 3 150,- / EUR 126,-
	<i>V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na konferenci, oběd na den 23. května 2024, vstupenka na společenský večer, konferenční materiály a DPH.</i>				
	<i>Platba převodem je možná do 10. května 2024. Proforma fakturu obdržíte v potvrzovacím e-mailu.</i>				
	Studenti denního studia	bez poplatku (hradí pouze oběd (150,- Kč) a společenský večer (900,- Kč).			
Pro přednášející	Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky)	10. dubna 2024			
	Vyrozumění o přijetí Vaší přednášky obdržíte do	17. dubna 2024			
Akreditace	Konference bude zařazena v centrální databázi vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocena kredity dle platných předpisů. NLZP obdrží potvrzení o účasti. Certifikáty se budou vydávat po ukončení akce u registračního pultu.				
Obědy	Obědy budou zajištěny pro účastníky konference na den 23. května 2024. Cena za oběd je zahrnuta v registračním poplatku. Obědy se vydávají oproti stravenkám, které obdržíte při registraci účastníků. Zájemce o bezmasou stravu žádáme, aby svůj požadavek sdělili registrujícím osobám.				
Společenský večer	Společenský večer formou rautu se koná dne 23. května 2024. Vstupenku na společenský večer, která je zahrnuta v registračním poplatku obdržíte při registraci účastníků. Místo konání bude upřesněno.				

SYMMA

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

www.symma.cz